Paspen V. Ceognas Be1oMOCThH pe3yabTaToB NPOBEACHHSA CHelHABLHOM OLEHKH yCJIOBl‘lﬁ Tpyaa

Tabnauua 1

Konnuectso padounx MECT U YHCICHHOCTD

pabOTHHKOB, 3aHATEIX HA 3THX pabouux MecTax

KonuuecTso pabounx MECT M HUC/ICHHOCTL 3aHATBIX Ha HHX PAGOTHHKOB 110 Kj1accam (noaxaccam) ycnoBmii TpyAa H3 4Mcia pabovux MecT,
yKa3aHHbIX B rpade 3 (eAMHHI)

HaumeHoBanue
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX 4
BCETO NpoBe JicHa Knace 1 Knacc 2 Knace 3 Knace
cneHansHas oleHka
[l ot 3.1 32 33 34
ycNoBHi Tpy/I1a :
1 2 3 4 5 6 7 H] 9 10
PaGoune mecra (en1.) 1 1 0 1 0 0 0 0 0
PaboTHHKH, 3aHsATEIE Ha paboumuX 1 | 0 1 0 0 0 0 0
MecTax (den.)
13 HUX HKEHIUMH 0 0 0 ] 0 0 0 0 0
i3 HUX N1 B BO3pacTe 1o 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HUX KHBAJIK/IOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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